

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЗА КОМУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 66 (641)

Вторник, 5 июня 1962 года

Год издания 5-й

Цена 2 коп.

## Откровенное слово к народу

Коммунистическая партия и Советское правительство всегда с ленинской прямотой говорят народу правду и только правду. Правдивость и откровенность — замечательная черта нашего народного социалистического строя в отличие от элитаристов и их соратников и лицемерия, которые являются обязательными атрибутами каждого капиталистического государства.

И это понятно. Цели, планы, стремления, усилия нашей партии, правительства и соотечественников едины.

Ленинской прямотой, большевистской правдивостью проявили и «Обращение ЦК КПСС и Совета Министров СССР ко всем рабочим и работникам, колхозникам и колхозницам, рабочим и работникам совхозов, советской интеллигенции, ко всему советскому народу», опубликованное 1 июня в нашей печати.

«Партия и правительство, — говорится в этом документе, — считают необходимым откровенно сказать о тех трудностях, которые возникают в обеспечении населения городов мясными продуктами, и изложить меры по преодолению этих трудностей в ближайшее время».

Советские люди знают, с какой настойчивостью Коммунистическая партия боролась и борется за увеличение производства сельскохозяйственных продуктов. Благодаря действенным мерам, принятым на этом фронте хозяйственного строительства, валовая продукция сельского хозяйства с 1953 по 1961 год увеличилась в 1,6 раза. Потребности страны в зерне на продовольственные цели теперь удовлетворяются полностью. Ощущимо возросло производство мяса, молока, сахара, яиц.

Сделано много, но еще не все, чтобы полностью удовлетворить возросший спрос населения на некоторые продукты питания и прежде всего на продукты животноводства.

Наша социалистическая экономика не знает застоя, из города в город идет в гору. Все мы гордимся достижениями советской индустрии, науки, образования. Неуклонно растут денежные доходы трудящихся. Условия социализма дают каждому семье уверенность в завтрашнем дне. У нас давно нет безработицы. Государство обеспечивает людей в старости и при утрате трудоспособности. Оно берет на себя огромные расходы по жилищному строительству, бесплатному медицинскому обслуживанию, бесплатному обучению в школах высших учебных заведениях. Только за последние четыре года новые квартиры получили 50 миллионов советских граждан!

Однако нельзя представлять дело так, будто движение к коммунизму должно происходить без преодоления трудностей. «Строительство новой жизни», — говорится в Обращении, — не сколаживание по партернику.

Такие трудности как раз и создались в сельском хозяйстве, особенно в животноводстве. Государство направило на Краснодарский край миллиардные капиталы. Повестка дня: «Отчет о работе исполнкома Дубненского горсовета восьмого созыва». Докладчик — председатель исполнкома А. Н. Безобразов.

Исполнком горсовета приглашает принять участие в работе сес-

ии на машины и оборудование снижены. Однако этого оказалось недостаточно. При нынешнем уровне механизации животноводства и производительности труда в колхозах и совхозах затраты на производство мяса и молока очень велики, они значительно превышают те цены, по которым государство покупает эти продукты. В результате у нас много колхозов, где животноводство приносит не прибыль, а убытки.

Государство тоже несло колосальные убытки на переработке и продаже продуктов животноводства, так как они обходились ему дороже розничных цен.

Выход один — повысить закупочные цены на эти продукты, чтобы открыть каналы для бурного роста их производства. А отсюда вытекает и другая необходимость — увеличить розничные цены на мясо, мясные продукты и животное масло. Вот это и сделано Центральным Комитетом КПСС и Советом Министров СССР. Других путей нет. Разве можно, например, брать средства из фондов жилищного строительства, снижать капиталовложения в развитие промышленности или уменьшать расходы на оборону страны? Всякий советский человек скажет: нельзя!

Для того чтобы уменьшить,

насколько это возможно, издержки населения, снижены розничные цены на сахар, на штапельные ткани и изделия из них. И что особенно важно подчеркнуть — лишь в незначительных размерах повышают-

ся цены на мясные блюда в общественном питании, которым пользуются у нас многие миллионы людей.

Как видно, повышение закупочных и розничных цен, предпринятое с 1 июня, — мера необходимая. Но вместе с тем это мера временная. Она позволит колхозам укрепить свою экономику, направить дополнительные средства на механизацию работ в животноводстве, укрепление кормовой базы, а следовательно, получать больше мяса и молока. В то же время теперь еще более повысится материальная заинтересованность колхозов и колхозников в результатах своего труда. Все это приведет к быстрому росту производства продуктов животноводства, от чего, в конечном счете, выиграет вся страна. Тогда снова станет возможным снизить цены на эти продукты.

Советские люди правильно понимают экономическую и политическую необходимость новой важной меры помощи сельскому хозяйству. Они одобряют эту меру и делают единственно правильный вывод: еще активнее борясь за повышение производительности труда. Колхозы и совхозы ставят своей задачей уже в этом году резко увеличить производство хлеба, мяса, молока и других продуктов. Весь народ, сплоченный вокруг ленинской партии, полон решимости быстрые превратить в жизнь решения XXII съезда КПСС, великие планы коммунистического строительства.

## Советские люди правильно оценивают новые меры помощи сельскому хозяйству

Со всех концов страны поступают отклики трудящихся на обращение ЦК КПСС и Совета Министров СССР на выступление товарища Н. С. Хрущева на митинге дружбы советской и кубинской молодежи в Кремле.

Рабочие промышленных предприятий, строек и транспорта, колхозники и труженики совхозов, служащие и домашние хозяйства, миллионы советских людей правильно понимают решения партии и правительства о повышении закупочных цен и розничных цен на мясо и масло, поддерживают эту временную, но совершенно необходимую меру.

В своих письмах и выступлениях трудящиеся подчеркивают, что Коммунистическая партия неукоснительно выполняет завет великого Ленина — всегда прямо и откровенно говорить народу правду о состоянии наших дел, о наших успехах и недостатках, советоваться с народом о путях преодоления трудностей в деле коммунистического строительства.

Труженики города и деревни полны решимости сделать все необходимое, чтобы быстрее увеличить производство мяса, молока, масла, создать достаток всех сельскохозяйственных продуктов.

## Смотрим в будущее

Мы, учителя школы № 4, прислушав обращение ЦК КПСС и Советского правительства, одобляем данное решение. Конечно,

некоторое повышение цен на продукты животноводства отразится на покупательной способности ряда семей. Но мы понимаем, что данное решение временное, с одной стороны, с другой

стороны, мы, советские люди, глубоко сознаем, что для подъема сельского хозяйства это решение необходимо.

Нельзя жить сегодняшним днем. Надо помочь создать прочную материально-техническую базу сельского хозяйства.

Л. ИВАНОВА,  
А. ХОРЬКОВА и другие.

## Коллектив решил

Коллектив отдела обслуживания Лаборатории ядерных проблем на своем общем собрании глубоко изучил обращение ЦК КПСС и Совета Министров СССР. Это необходимая и правильная мера — таково было единодушное мнение всех собравшихся. На этом собрании весь коллектив решил вступить в социалистическое соревнование за коммунистический труд.

Ю. ПОПОВ.

## Вечер на агитпункте

В четверг над Московской улицей снова поплыла музыка, на этот раз зарубежных композиторов.

Как и в прошлый раз, в агитпункт пришли жители близлежащих домов. Библиотекарь А. Клеймовская позабылась о настольных играх — шашках, домино, художественной и детской литературе, журналах для женщин. Все столы были заняты читателями и играющими.

Секретарь партийной организации Лаборатории ядерных реакций Ю. Попов сделал обзор международных событий. Он рассказал о борьбе испанского народа, о кризисе в странах Западной Европы, о событиях в странах Ближнего и Среднего Востока и Юго-Восточной Азии.

Затем демонстрировался цветной документальный ки-

нофильм «Город чудес» — рассказ о выставке достижений народного хозяйства.

С положительной стороны зарекомендовали себя агитаторы, закрепленные за агитпунктом. Это старший агитатор В. Кушнурук, З. Тер-Акопян, Г. Соловьев и другие. Эти товарищи оповещали жителей близлежащих домов о предстоящем вечере на агитпункте.

7 июня на агитпункте Московской улицы по просьбе жителей будет организован вечер вопросов и ответов. Выступят депутат Московского областного Совета И. В. Чувило, депутат Дубненского городского Совета Н. А. Митин и председатель Дубненского исполнительного комитета горсовета А. Н. Безобразов.

Вечер обещает быть интересным.

Т. СОМОВ,  
рабкор.

## Извещение

8 июня в 12 часов в помещении филиала Дома культуры состоятся очередная восьмая сессия Дубненского городского Совета депутатов трудящихся.

Повестка дня: «Отчет о работе исполнкома Дубненского горсовета восьмого созыва». Докладчик — председатель исполнкома А. Н. Безобразов.

Исполнком горсовета приглашает принять участие в работе сес-

ии руководителей предприятий и организаций, директоров школ, главврачей больниц, поликлиник, СЭС, заведующих детскими консультациями, детским и детсадов, председателей советов пенсионеров, медицинских советов, родительских комитетов, товарищеских судов, общественных контролеров и т. д.

ИСПОЛКОМ ГОРСОВЕТА.





# Об охране зеленых насаждений на территории городов и поселков Московской области

## Решение Московского областного Совета депутатов трудящихся

В целях сохранения зеленых насаждений на территории городов и поселков области Московской областной Совет депутатов трудящихся решил:

1. Запретить всякую самовольную вырубку деревьев и кустарников на территории городов и поселков Московской области, а также на отведенных под застройку и другие цели земельных участках.

2. Установить, что за сохранность зеленых насаждений в городах и поселках несут ответственность:

по скверам, бульварам и паркам в городах — горкомхозы, а в поселках — поселковые Советы;

по озелененным участкам возле домов и зеленым насаждениям во дворах — управляющие дома, коменданты и граждане, имеющие дома на праве личной собственности;

по зеленым насаждениям на территориях предприятий, учреждений, школ, больниц — руководители соответствующих организаций и предприятий.

3. Обязать руководителей предприятий, учреждений, организаций, директоров школ и других лиц, ответственных за сохранность и состояние зеленых насаждений:

обеспечить сохранность зеленых насаждений, парков, садов, бульваров, скверов, а также уличных и внутридворовых посадок;

обеспечить сохранность имеющихся ограждений озелененных участков, производя своевременный ремонт их;

производить систематическое рыхление почвы и устройство пристволовых лунок вокруг деревьев и кустарников, а также своевременную подстрижку насаждений в местах общего пользования.

4. В районах: Балашихинском, Дмитровском, Загорском, Звенигородском, Истринском, Красногорском, Калининградском, Люберецком, Мытищинском, Наро-Фоминском, Ногинском, Подольском, Раменском, Солнечногорском, Ульяновском, Щелковском вырубка или пересадка сыростищущих деревьев, попадающих под габариты строений, сооружений и проездов, производится в виде исключения, с разрешения исполкома Мособлсовета.

## В КЛУБАХ ДОМ КУЛЬТУРЫ

5 июня

Новый художественный фильм «Поп Чира и поп Спира». Начало сеансов в 20 и 22 часа. Танцы на веранде под эстрадный оркестр. Начало в 21 час.

6 июня

Эстрадный концерт калининской филармонии. Начало в 20 часов.

7 июня

Новый художественный фильм «День, когда исполняется 30 лет». Начало сеансов в 18, 20 и 22 часа.

## ФИЛИАЛ ДОМА КУЛЬТУРЫ

6 июня

Новый художественный фильм «Поп Чира и поп Спира». Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

7 июня

Художественный фильм «Горизонт». Дети до 16 лет не допускаются. Начало сеансов в 18, 20 и 22 часа.

## КЛУБ «ДРУЖБА»

5 июня

Новый художественный фильм «Костры горят». Начало сеансов в 18, 20 и 22 часа.

## За Коммунизм, 4 стр.

Вторник, 5 июня 1962 года

Адрес редакции: гор. Дубна, Советская, 11. Телефоны: редактор — Институт 2-81, общий — городской АТС 75-23 и 74-73. Дни выхода газеты — вторник, четверг, суббота.

Для получения разрешения на вырубку или пересадку деревьев исполкомы районных и городских Советов представляют в Областной отдел коммунального хозяйства: акт с полным описанием деревьев, подлежащих вырубке или пересадке, чертежи с нанесением всех деревьев, произрастающих на участке, и решение исполнкома районного, городского Советов.

8. Запретить в городах и поселках:

выпускать домашнюю птицу на улицы, скверы, общие дворы и другие места общественного пользования;

выпускать и пасти скот, кроме специально отведенных мест для пастбища.

При выгоне скота на пастбище не допускать порчу зеленых насаждений.

9. Исполнкомам городских, районных и поселковых Советов широко привлекать к охране зеленых насаждений учащихся, молодежь, общество охраны природы, уличные и домовые комитеты, советы пенсионеров.

10. Виновные в самовольной вырубке или порче деревьев, кустарников, газонов и других зеленых насаждений, а также в нарушении пунктов 7—8 настоящего решения подвергаются следующим взысканиям, налагаемым административными комиссиями при исполнкомах районных и городских Советов: должностные лица — предупреждению или штрафу в размере от 10 до 50 рублей, граждане — предупреждению или штрафу в размере до 10 рублей.

Помимо наложения административных взысканий за самовольную вырубку или порчу деревьев и кустарников, с виновных взыскивается в установленном порядке причиненный ущерб. В случаях, предусмотренных законом, виновные привлекаются к уголовной ответственности.

11. Настоящее решение распространяется на жилые поселки предприятий и организаций, расположенных в сельской местности.

12. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на исполнкомы районных, городских поселковых Советов, органы милиции, а также на административные инспекции в Балашихинском, Люберецком, Мытищинском, Красногорском и Ульяновском районах.

13. Настоящее решение действует в течение двух лет на территории городов и поселков Московской области и вступает в силу через 15 дней со дня его опубликования.

Председатель исполнительного комитета Московского областного Совета депутатов трудящихся

В. КОНТОР.

Секретарь исполнительного комитета Московского областного Совета депутатов трудящихся

Н. ПЕТУХОВ.

## Соблюдайте правила безопасности на воде

На спасательной станции лебовережья раздался телефонный звонок. Торопливый голос сообщил, что в районе маяка опрокинулась лодка, люди в воде. Старший моторист тов. Седов, матрос-спасатель тов. Путохин спешат к месту аварии.

Держась руками за опрокинутую лодку, в воде трое мужчин. Через некоторое время подстерегшие уже на борту, их жизнь спасена. Кто они? Двое москвичей — И. Никифоров, С. Николаев и третий И. Смирнов из Запрудки. Эти граждане выехали в море, будучи в нетрезвом состоянии. Аналогичный случай был и в прошлом году, когда подвыпившие охотники возвращались из Коровинского залива, и их лодка наскочила на катер.

Моторные лодки имеют много жителей нашего города и некоторые из них выезжают в море в нетрезвом состоянии. Все это

происходит из-за того, что у нас нет должного контроля со стороны морской судовой инспекции.

В нашем городе имеется много общественных автоинспекторов, которые следят за движением на улицах и дорогах. А почему бы судовой инспекции не привлечь актив в охране порядка на воде?

Правда, здесь район действия очень обширен, но при желании все можно сделать.

В субботу и в воскресенье в море выходят сотни лодок. Вот и надо бы проверить, в каком состоянии находятся моторист и его пассажиры. Ведь есть еще случаи, когда водитель лодки, будучи в нетрезвом виде, сажает в лодку детей и женщин. Таких людей надо строго наказывать.

В предвыходные и выходные дни несложно было бы работникам милиции бывать на дамбе, проверять документы у владельцев лодок. В районе дамбы стоят около

## Творчество наших читателей

### Веточка сирени

На свиданье наше  
В этот теплый вечер  
Веточку сирени  
Я тебе принес,  
И как будто краше  
Стала сразу встреча,  
И весны дыханье  
В душу ворвалось.

Мы с тобою бродим  
В парке по аллеям,  
Веточки сирени.

С нашим ароматом,  
Даже небо звездное  
Кажется светлее —  
Оттого, наверно,

Что я встрече рад.

Много слов хороших  
Высказать тебе я  
В этот чудный вечер  
Собирался тут,

Только почему-то  
Я сейчас немею,  
И слова заветные  
Просто не идут.

Нас с тобой ласкает  
Ветерок весенний,  
И для нас старается  
Где-то соловей,

Пусть же в этот вечер  
Веточка сирени  
За меня расскажет  
О любви моей!

ВЛ. БРОДЯК.  
г. Дубна.

### ЗА РУБЕЖОМ



Бастующие рабочие Испании.  
Фото АНСА — ТАСС

(Снимок принят по фотографии телеграфу).

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### ВТОРНИК, 5 ИЮНЯ

Первая программа  
12.00 — Новые киноочерки: «Молодость ведет», «Думы Кобзаря»

12.40 — Телевизионные новости.

18.15 — Телевизионные новости.

18.30 — «На полях страны». 18.50

— Международные соревнования по прыжкам в воду. 19.30 —

«Выставка Буратино». 20.00 —

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—